
Ayu ntamiento de Peal de Becerro (Jaén)

AI{TONIO LOPEZ MORENO, Secretario del Ayuntamiento de Peal de
Becerro (Jaén).-

C E R T I F I C O: Que ef Pleno de esta Corporación, en sesión
ordinaria cefebrada eI dia 28 de diciembre de 2023, a la que
asistieron 11 de 13 concejales que de hecho y derecho forman parte
de1 mismo, adoptó entre otros, el acuerdo que sucintamente dice:

ASUNTO TERCERO. APROBJACION PLAN SOCIAL DE EMPLEO MT'NICIPAL 2024.
Por ef Sr. Secretario se da lectura del di-ctamen de fa Comisión

Informativa correspondiente :

"Se da fectura a la minuta de acuerdo que dice:

A. BASES PLAN DE APOYO A LA CONTRATACION INDEFINIDA 2024.

Por eI Sr. Alcalde se da cuenta a la Comisión del citado Pfan
que se une a esta acta como Anexo I.

Y l-a Comis j-ón, previa estudio y deliberación, acuerda
unanimidad de fos señores asistentes, informar favorablemente
siguientes puntos:

por
l-os

PRIMERO. APROBAR el Pfan de apoyo a fa Contratación
2024, de acuerdo con l-as bases y normativa reguladora
anteriormente.

Indefinida
tras crita

SEGUNDO. Publicar los acuerdos adoptados en ef Tablón de
Anuncios de esta Corporación y en l-a página web del Ayuntamiento
para general conocimiento de todos los interesados.

La entrada en vigor de este plan se producirá a partir del dia
siquiente a su publicación en el- Portaf de Transparencia del
Ayuntamiento de Peal- de Becerro.

TERCERO. Los modelos y anexos, estarán disponibles en las
Oficinas Generales del- Ayuntamiento y en ef portal de transparencia
de la web municipal a partir de la publicación de las distintas
convocatorias que flevará a efecto mediante Resolución de la
aIcaldia.

CUARTO. Facultar af Sr. Afcalde como órgano competente para l-a
interpretación de las bases del Pfan de apoyo a fa Contratación
Indefinida 2024, previo informe del Secretario o Interventor".

B. BASES PLAN DE AYUDAS A EMPRENDEDORES 2024.

Por ef Sr. Alcalde se da cuenta a la Comisión del citado Plan
que se une a esta acta como Anexo I.
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Y fa Comlsión, previa estudj-o y deliberación, acuerda
unanimidad de l-os señores asistentes, informar favorabl-emente
siguientes puntos:

PRIMERO. APROBAR
acuerdo con las
anterlormente.

ef Pl-an de Ayudas a
bases y normativa

Emprendedores
reguJ-adora

por
los

2024, de
tras crita

sEGt NDo. Publ- j-car l-os acuerdos adoptados en el Tabf ón de
Anuncios de esta corporación y en l-a página web del Ayuntamiento
para general conocimiento de todos los interesados.

La entrada en vigor de esLe pran se producirá a partir del dia
siguiente a su publicación en e1 Portal de Transparencia del
Ayuntamiento de Peal de Becerro.

TERCERO. Los modelos y anexos, estarán disponibles en las
Oficinas Generafes del- Ayuntamj-ento y en eI portal de transparencia
de fa web municipal a partir de fa publicación de fas distintas
convocatorias que l-levará a efecto mediante Resolución de 1a
a1ca1dia.

CUARTO. Facultar al Sr. Afcal-de como órgano competente para la
int.erpretación de fas bases del Plan de Ayudas a Emprendedores 2024,
previo informe def SecreLario o IntervenLor".

C. BASES PLAN DE EMPLEO PEAL JOVEN 2024

Por ef Sr. Al-ca1de se da cuenta a l-a Comisión del citado Plan
que se une a esta acta como Anexo I.

Y l-a Comisión, previa estudio y defiberación, acuerda
unanimidad de los señores asistentes, informar favorablemente
siguientes puntos:

por
los

PRIMERO. APROBAR ef Pfan de Empleo Peal Joven 2024, de acuerdo
con l-as bases y normativa regufadora trascrita anteriormente.

SEGI NDO. Pubficar los acuerdos
Anuncios de esta Corporación y en la
para general conocimiento de todos los

La entrada en vigor de este plan
siguiente a su publicación en el-
Ayuntamiento de PeaI de Becerro.

adoptados en el Tablón de
AyuntamientodeIpágina web

interesados.
se producirá
Portal de T

a partir del día
ransparencia del

TERCERO. Los modefos y anexos, estarán disponibles en l-as
Oficinas Generafes del Ayuntamiento y en ef portal de Lransparencia
de fa web municipal a partir de la publicación de l-as distintas
convocatorias que lfevará a efecto mediante Resolución de 1a
alcaldia.
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CUARTO- Facultar al Sr. Alcalde como órgano compeLente para fa
interpretación de l-as bases def Pl-an de Empleo Peaf Joven 2024,
previo j-nforme del- Secretario o IntervenLor" .

D. BASES PLAN DE REHABILITACION Y ACCESIBILIDAD DE VIVIENDA 2024.

Por ef Sr. Al-calde se da cuenta a l-a Comisión del citado Pf an
que se une a esta acta como Anexo I.

Y l-a Comisión, prev j-a estudio y del-iberación, acuerda
unanimidad de l-os señores asistentes, informar favorabfemente
siguientes puntos:

por
l-os

PRIMERO. APROBAR el- Pfan de Rehabilitación y Accesibilidad de
vivienda 2024, de acuerdo con fas bases y normativa reguladora
trascrita anteriormente.

SEGUNDO. Publicar l-os acuerdos
Anuncios de esta Corporación y en la
para general conocimiento de todos los

La entrada en vigor de este plan
sigulente a su publicacj-ón en el
Ayuntamiento de Peaf de Becerro.

adoptados en el- Tablón de
Ayuntamientodelpágina web

interesados.
se producj-rá
Portal- de

a partir del dia
Transparencia del

TERCERO. Los modelos y anexos, estarán disponibles en las
Oficinas Generafes def Ayuntamiento y en el portal de transparencia
de fa web municipal a partir de la publicación de l-as distintas
convocatorias que 1l-evará a ef ecto mediante Resol-ución de f a
afcaldia.

CUARTO. Facultar al Sr. Alcal-de como órgano competente para l-a
interpretación de l-as bases del Plan de Rehabilitación y
Accesibilidad de vivienda 2024, previo informe del Secretario o
IntervenLor" .

E. BASES PLAN DE REVITALIZACION Y D]NAMIZACION DEI COMERCIO E

]NDUSTRIA 2024.

Por el- Sr. Al-cal-de se da cuenta a la Comisión del citado Plan
que se une a esta acta como Anexo f.

Y fa Comisión, previa estudio y deliberación, acuerda
unanimidad de 1os señores asistentes, i-nformar favorablemente
siguientes puntos:

por
los

PRIMERO. APROBAR el Pl-an de Revitalización y Dinamización del
Comercio e Industria 2024, de acuerdo con fas bases y normati-va
reguladora trascrita anteriormente.
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TERCERO. Los modelos y anexos, estarán disponibles en las
Oficinas Generales del Ayuntamiento y en eI portal de transparencia
de l-a web municipal a partir de la publicación de las distintas
convocatorias que 11evará a efecto mediante Resolución de fa
afcaldia.

CUARTO. Eacultar al- Sr. Afcafde como órgano competente para la
i-nterpretación de las bases def Plan de Revitali zación y
Dinamización del Comercio e Industria 2024, previo informe del
Secretario o IntervenLor".

F. BASES PLAN DE APOYO COMERCIO AMBULANTE PEALEÑO 2024

Por el Sr. Afcalde se da cuenta a Ia Comi-sión del citado PIan
que se une a esta acta como Anexo I.

Y l-a Comisión, previa estudio y deliberación, acuerda
unanimidad de Ios señores asistentes, informar favorabl-emente
siguientes puntos:

por
l-os

PRIMERO. APROBAR e1 Pfan de
2024, de acuerdo con 1as bases
anteriormente.

apoyo Comercio Ambul-ante Pealeño
y normativa reguladora trascrita

SEGINDO. Publicar fos acuerdos
Anuncios de esta Corporación y en l-a
para general conocimiento de todos fos

La entrada en vigor de este plan
siguiente a su publj-cación en el
Ayuntamiento de PeaI de Becerro.

adoptados en e1 Tabl-ón de
Ayuntamientodelpágina web

interesados.
se producirá
Portaf de

a partir del día
Transparencia deI

TERCERO. Los mode1os y anexos, estarán disponibles en Ias
Oficinas Generales del- Ayuntamiento y en el- portal de transparencia
de fa web municipal a partir de fa publicación de l-as distintas
convocatorias que llevará a efecto mediante Resolución de la
alcaldia -

CUARTO. Eacul-tar al Sr. AIcal-de como órgano competente para 1a
interpretación de las bases del Comercio Ambulante Peal-eño 2024,
previo informe del Secretario o Int.erventor".

Y no suscitandose debate ef
unanimidad de los señores concejales

Pleno Municipal
asisistentes y por

acuerda por
tanto con fa
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SEGUNDO. Pubficar fos acuerdos adoptados en el Tabl_ón de
Anuncios de esta Corporación y en 1a página web del- Ayuntamiento
para general conocimiento de todos fos interesados.

I,a entrada en vigor de este plan se producirá a partir del dia
siguient.e a su publicación en e1 Portal- de Transparencia del
Ayuntamiento de Peal- de Becerro.
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mayoria absofuta Iegal de sus miembros, elevar a acuerdo plenario l-o
dictaminado en Comisión Informativa.

Y para que asi conste y surta fos efectos oportunos, expido l-a
presente, visada y seIIada, con la salvedad del art. 206 del Reglamento de
Organización, Funcionamiento y Régimen Juridico de las Entidades Locales,
de orden y con el- visto bueno del- Sr. A1ca1de, en Peal- de Becerro a 29 de
diciembre de 2023.-

VO B"

: David Rodriguez Martin Fdo. Antonio López Moreno
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